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年级数学试卷参考答案

一、选择题（每题3分，共30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	C
	C
	C
	B

	C
	A
	A
	C
	A


二、填空题（每题4分，共32分）
11._______假_______；12 _____14________；13._5_________；14．____25_________；
15.____不唯一___；16._____5______；17.___21；     18．__90°°_150°_30°_，
19.(1)  ：x≥﹣2．                          （2）. -1<x<0.5  整数解为0
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20.解:逆命题:如果两个三角形面积
相等，那么这两个三角形 全等 
      假命题      举反例即可


21.解: AB=10, _90°
22.解: 根据题意得出：，

解得：31≤x≤33，三种
23.解: 勾股定理，设旗杆的高度为x米，则绳子长为（x+1）米，
在Rt△ACE中，AC=x米， AE=（x-1）米，CE=8米，
由勾股定理可得，（x-1）2+82=（x+1）2，解得：x=16．
24.解:（1）①∠ABD=[image: image3.wmf]1
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（用含α的式子表示）；
    ②∠ADB=____150°________
（2）如图2,  [image: image4.wmf]ABD
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为等边三角形
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